

2 февраля - «День сурка»

В этот день полагается наблюдать за сурком, вылезавшим из своей норы, по его поведению можно судить о близости наступления весны, какой будет в дальнейшем погода и когда наступит весна.



Приметы



- Согласно легенде, если **день хмурый**, а сурок не видит свою тень и спокойно выходит из норы - значит **весна будет ранняя**. Если же в этот день будет **солнечно**, и сурок увидит свою тень и спрячется назад в нору - значит будет еще не менее **шести недель зимы**. Также важно, ползет ли сурок сразу же обратно в домик или посидит снаружи некоторое время. Если сразу возвратится в домик — то близится похолодание. А если же решит еще побыть на воздухе — быть скорой весне.

Ранним утром 2 февраля на Индюшачью Горку приходит группа джентльменов, одетых в цилиндры и смокинги. Все они — члены Клуба Сурка из Панксютон



«Официальный» американский сурок проживает в городке Панксутони, штат Пенсильвания, и зовут его Фил — «Punxsutawney Phil».

Один из джентельменов наделен особыми полномочиями: ему доверят совершить главный ритуал — вытащить сурка **Фила** из его домика и выслушать, как Фил нашепчет ему на ушко свой прогноз погоды на ближайшие **6 недель**.



Затем этот прогноз объявляется множеству людей, которые специально прибывают в Панксутони, чтобы стать свидетелями этого волнующего события.

